2019年,虚拟货币交易平台FTX成立。经过短短三年的时间,这个年轻的公司已经成长为了行业中的黑马。根据资料显示,现在FTX在全球交易所日交易量的排名始终稳定在前几名,公司估值更是超320亿美元。为什么FTX能够在如此短的时间里取得如此优异的成绩,成为行业中的黑马?就让这篇文章来告诉你吧!



其次,企业的成功离不开优秀的人才。这对于FTX来说同样如此,它的成功离不开其优秀的创始人Sam Bankman-Fried (SBF)。SBF本科就读于麻省理工学院,毕业后曾在华尔街为顶级量化交易公司Jane Street Capital 工作,2017年,SBF意识到美国和亚洲加密市场之间的套利机会,与朋友一起筹集资金于2017年10月创办了量化交易公司 Alameda Research。经过一段时间成功运营以后,SBF与团队在香港设立FTX总部,并同时在在安提瓜和巴布达成立公司。丰富的背景和经验给予了他超乎常人的洞察力、前瞻性和执行力。

比如从FTX成立之初,SBF就坚持扛住创投期望的压力,不过度扩张。这一与多家虚拟货币交易平台截然相反的做法在近两年的熊市下展现了其优越性。据商业圆桌会议的《2020 Q2 CEO 经济展望报告》,经济陷入衰退的可能让美国大公司的CEO 信心下滑,包括对招聘、资本投资、销售的预期都在恶化。悲观的经济展望反映到币圈就是各大交易平台宣布裁员,缩减规模。在这种大环境下,FTX反而保持

着自己缓步扩张的节奏。这就得益于SBF在企业发展前期作的正确决策。如今,面对熊市,FTX宣布将会继续招募,扩大服务范围,这将使得FTX在加密货币市场上获得更多的主动权和发展机会。

正所谓,时势造英雄。FTX虚拟货币交易平台抓住虚拟货币发展的机遇而生,获得了巨大的成功。同时,英雄也在造就着时势。相信在未来,在SBF的领导下,FTX这一虚拟货币交易平台会续写传奇,为虚拟货币行业的发展注入源源不断的活力。